

“情报”天天更新,“饭圈”等你来玩 万元“金饭卡”等你来抽 “杭州吃货+”小程序 今天正式上线啦

本报记者 毛玮琦 潘骏/文 骆颖馨/制图

经过为期两周的公测,今天,杭州吃货小程序“杭州吃货+”正式上线啦!

扫描本文右下角的小程序二维码,登录“杭州吃货+”小程序,找到“有胃合伙人最喜欢的餐厅征集稿件”并进行评论。所有参与活动的注册用户都有资格参与抽奖。我们将每周抽取5名用户,赠送热门餐厅的餐券。一个月后,如果你的小程序饭卡“余额”超过“100大米”,还可以参与抽取终极大奖——价值万元的“金饭卡”。



想不好“今天吃什么” 小程序帮你选

作为“杭州吃货+”小程序主打三大栏目之一,你可以先逛一逛“情报”栏目。

“情报”栏目每日更新,总能找到适合你的店。在“情报”页面上,“杭州吃货+”小程序还贴心地为你标出了这些店的地址,距离你所在位置的距离,以及店铺的人均消费水平等。

打开“我的”栏目,测一测“今天吃什么”,所有“情报”后台收集的店铺都会进入选择范围。你只需点击“选哪家”按钮,后台所有店铺就会滚动起来,再点击“停下来”按钮,就能看到哪家店幸运地被你抽中了。如果你不满意抽中的这家店,还可以点“换一个”继续选,贴心吧?

活跃的吃货社区 等你来玩

获得了吃货“情报”,接下来就可以去“打卡”啦!

每一篇吃货“情报”页面的末端,我们设置了“打卡”和“评价”按钮。每打一次卡,都可以获得相应的“大米”;打完卡,别忘了对这家店进行“评价”。你的评论将自动出现在“饭圈”里。

我们希望,“杭州吃货+”的“饭圈”成为一个吃货们平日分享美食的社区。

热爱美食、享受生活、乐于分享、有社交需求的用户,都是我们的“饭圈”好友。

坚持打卡 攒饭卡“大米”

在小程序“杭州吃货+”公测期间,很多人在问同一个问题:“饭卡有何用?”

“饭卡”是吃货身份的象征,记录了你的姓名、星座、饭龄、爱吃的品类和饭卡余额。

饭卡头像下面的“小红心”,是当前你在

饭圈的“排名”。点击“小红心”还可以看到饭圈“饭友”排行榜。目前,“饭友”等级分为4级:馋猫—吃货—老饕—食神,逐级进阶。

饭卡余额代表你在“杭州吃货+”小程序中的“大米”(成长值)。获得“大米”其实很容易:填写完全部信息就可以得到50分;关注5个饭友也可以得到50分;拥有5个粉丝(反向关注)同样可以得到50分。另外,你的每次登陆,店铺打卡和点评,每一次分享,都会给你带来不同的积分。这些“大米”,将成为你后续享受福利或权益的依据哦。

做吃货“有胃合伙人” 万元“金饭卡”等你来抽

“吃货有胃合伙人计划”还在火热进行中,“最受杭州吃货喜爱的餐厅”等你来推荐。所有参与推荐的吃货,都将被纳入“有胃合伙人”的行列,吃货们推荐的餐厅也将直接进入杭州吃货最爱餐厅海选。最后,我们会根据网友推荐的人气指数,结合口碑大数据,并综合美食专家、达人意见,选出“2018我最喜欢的餐厅30强”入围名单,同时邀请用户进行线上投票,选出杭州吃货最爱餐厅“榜中榜”TOP10。

扫描本文右下角的小程序二维码,在小程序“有胃合伙人”征集稿件中进行评论。你的评论将成为你的推荐,所以,评论内容务必包含但不限于“餐厅名字+推荐理由+打卡图片”。

我们将从参与活动的注册用户中,每日抽取一个最佳评论,送热门餐厅的餐券,一周共抽取5名。中奖名单会在下个周一在“浙江24小时”上公布。一个ID只能领一次奖哦。

一个月后,所有饭卡“余额”超过“100大米”的吃货,将全部进入终极奖池,通过电脑抽出一个终极大奖——价值万元的“金饭卡”。获奖者将入围“吃货最喜欢餐厅30强”,挨个儿去吃一遍。

谁会是这个幸运儿呢?是你吗?

杭州吃货组织的“高校有胃合伙人”首次线下饭局。



小程序二维码
杭州吃货

· 小程序新手攻略 ·

- ### 1 找到我们

A 微信扫一扫小程序码直接进入

B 点击右上角【发现】找到【小程序】
搜索【杭州吃货】
- ### 三大板块功能

A 情报

在情报页面上,贴心地为你标出了店的地址、距离你所在位置的距离,以及人均消费水平,每一篇吃货“情报”文末都设置了“打卡”和“评价”按钮。

B 饭卡

头像下面的“小红心”,是当前你在饭圈的“排名”,点击右上角“小红心”还可以看到饭圈“吃货达人”排行榜。

饭卡余额代表你在杭州吃货+小程序中的积分,你可以通过评论“情报”、进行餐厅打卡等方式增加你的积分。

C 今天吃什么

如果你不好去逛店吃,也可以让小程序帮你做决定。打开“我的”栏目,测一测“今天吃什么”,所有“情报”的店铺都会进入选择范围。